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3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 

ATA SUCINTA DA 5ª (QUINTA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, 
EM 12 DE FEVEREIRO DE 2025 

SÚMULA 

PRESIDÊNCIA: Deputado Wellington Luiz 
LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal 
INÍCIO: 15 horas e 2 minutos 
TÉRMINO: 15 horas e 59 minutos 

Observação: A versão integral desta sessão encontra-se na ata circunstanciada. 

1 ABERTURA 

Presidente (Deputado Wellington Luiz) 
– Declara aberta a sessão. 

2 COMUNICADOS DE LÍDERES 

Deputado Rogério Morro da Cruz  
– Destaca notícia recebida acerca de possível ação de demolição nas Quadras 4 a 11 do Condomínio Mini 
Chácaras do Lago Sul, área caracterizada como núcleo urbano informal consolidado, e menciona 
diligências junto aos órgãos pertinentes em defesa da regularização fundiária do espaço. 
– Roga aos pares que se unam no debate acerca da revisão do Plano Diretor de Ordenamento Territorial 
– PDOT. 

Deputada Paula Belmonte  
– Elogia a postura do Governo em relação ao cancelamento do decreto que cria o comitê gestor de saúde 
do DF e parabeniza todos os participantes da reunião de ontem para debater o tema. 
– Informa que o Tribunal de Contas do Distrito Federal – TCDF aprovou as contas do GDF relativas aos 
anos 2021 e 2022 com ressalvas, com destaque para as questões de planejamento e contratos, e pede 
que o GDF trabalhe pela segurança orçamentária para as pastas de importância para a população. 
– Solicita que a TV Câmara divulgue estes pronunciamentos sobre a fiscalização das contas públicas nos 
canais de comunicação da CLDF e que também sejam registrados nos anais da Casa. 

Deputado Ricardo Vale  
– Tece críticas à determinação proferida pela Vara de Meio Ambiente do Tribunal de Contas do Distrito 
Federal e Territórios para demolir as casas do Condomínio Mini Chácaras, e classifica como terrorismo tais 
decisões que TCDF vem tomando sobre estas áreas. 
– Enfatiza a necessidade de o Governo distrital dialogar com a Justiça a fim de iniciar o processo de 
legalização dos condomínios consolidados no Distrito Federal. 
– Participa que é morador do Condomínio Residencial Rural RK, recentemente notificado pela Justiça, e 
discorre sobre as medidas ali tomadas para preservação do meio ambiente. 

Deputado Chico Vigilante  
– Sugere uma ação conjunta dos Três Poderes para regularizarem os condomínios já consolidados, mas 
ressalta a necessidade de o GDF adotar ações para evitar a continuidade da ocupação desordenada do 
solo no Distrito Federal. 
– Comunica que a Comissão de Defesa do Consumidor vai oficiar o Instituto de Defesa do Consumidor – 
PROCON para investigar o aumento abusivo no preço dos ovos, sob a justificativa da ocorrência de surto 
de gripe aviária nos Estados Unidos. 
– Anuncia que irá convocar uma audiência pública com o presidente da CEB Iluminação Pública e Serviços 
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Nos termos do art. 135, I, do Regimento Interno, lavro a presente ata.
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S.A. – CEB IPES para que apresente o planejamento da empresa para resolver o problema da falta de 
iluminação pública em diversas regiões. 

Deputado Fábio Félix  
– Relata que esteve na Polícia Civil do Distrito Federal para o lançamento do Procedimento Operacional 
Padrão – POP da Diversidade Religiosa, com a participação de diversos delegados, visando o combate da 
intolerância religiosa, e aplaude a instituição pela iniciativa. 
– Elogia o Procedimento Operacional Padrão – POP da Homotransfobia no DF, lançado em agosto de 
2019, que resultou em atuação exemplar da Polícia Civil do DF, trazendo avanços para a segurança da 
população. 
– Defende o respeito à diversidade, incluindo a religiosa, e deplora posturas fundamentalistas. 

3 COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA 

Presidente (Deputado Wellington Luiz) 
– Registra e agradece a presença do prefeito de Santa Maria da Vitória, Antônio Elson Marques.  
– Comunica que, em razão da aprovação do Requerimento nº 1.772, de 2025, de autoria do Deputado 
Gabriel Magno, a sessão ordinária de amanhã, dia 13 de fevereiro, será transformada em comissão geral 
para debater o financiamento de pesquisa e de desenvolvimento científico, tecnológico e de inovação do 
DF. 

4 ENCERRAMENTO 

Presidente (Deputado Wellington Luiz) 
– Declara encerrada a sessão. 

Observação: O relatório de presença, encaminhado pela Secretaria Legislativa, está anexo a esta ata. 

TIAGO PEREIRA DOS SANTOS 
Chefe do Setor de Ata e Súmula


